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Изпит по СЕП
12 февруари 2024 г.

Зад. 1. Дефинирайте понятието област на Скот и по-
нятието непрекъснато изображение между области на
Скот. Нека 𝒜 е област на Скот. Докажете, че всяко
изображение 𝑓 ∈ [𝒜 н→ 𝒜] притежава най-малка не-
подвижна точка.

Зад. 2. Докажете, че за всеки терм 𝜏 на езика PCF, ако
Γ ⊢ 𝜏 : a, то J𝜏KΓ ∈ [JΓK н→ JaK].

Зад. 3. Докажете, че за всеки затворен терм на езика
PCF 𝜏 : b и стойност v : b, е изпълнена импликацията:

𝜏 ⇓b v =⇒ J𝜏K = JvK ∈ JbK.

Зад. 4. Докажете, че fun ∈ [𝒫(N) н→ [𝒫(N) н→ 𝒫(N)]],
където fun(𝐴)(𝐵)

деф
= {𝑥 | (∃𝑣)[⟨𝑥, 𝑣⟩ ∈ 𝐴 & 𝐷𝑣 ⊆ 𝐵]}.
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